

圆管Φ4.75~Φ2540 矩形管10×18~350×450 方管10×10~400×40

椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管…… 可按客户要求定做



高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件



地址: 华泾路1277号 电话: 64969436 64967177 邮编: 200231 64967178

结对帮扶情谊深 同心同德谋发展

区民政局与大团镇部分薄弱村结对帮扶签约

□通讯员 刘慧芳

4月9日, 浦东新区民政局机 关党委7家直属党支部与大团镇7 家相对薄弱村党总支开展城乡结对 帮扶签约活动。区民政局机关党委 书记、副局长韩解兵出席活动并讲 大团镇党委副书记、镇长董军 致答谢词,活动由大团镇党委副书 记朱敏主持,镇党委组织委员周志 军出席了签约活动。大团镇团新村 党总支书记唐生龙和民政局组织人 事处党支部书记钱俊梅分别作表态 发言;民政局机关党委7家下属支 部与大团镇7个村党总支分别进行

签约,区民政局还为每一个结对村 党总支赠送了2万元的帮扶资金。

韩解兵对大团镇长期支持民政 局的工作开展表示感谢,对大团镇 的艰苦创业精神进行了高度评价 他指出, 此次双方结对帮扶签约将 是一个新的契机,民政局将以组团 式帮扶为思路,通过"走千听万"、 专题结对帮扶、深入村居走访等方 面全面践行党的群众路线, 重点抓 好结对帮扶、群众满意度、双向互 动等三项内容;并着重把党的群众 路线教育实践活动与基层党组织建 设相结合,要求结对党组织要互相 学习、共同提高, 要积极创设活动 载体, 切实发挥党员干部作用, 最 终实现沟通有深度、帮扶有力度、 工作机制长效化。

蕾军代表镇党委 政府对民政 局长期对大团的鼎力相助表示了衷 心感谢, 对接受帮扶的7个村党组 织提出了新要求:一是要珍惜帮扶 二是帮扶与自主发展并重, 三是民主管理使用帮扶资源;并指 下一步, 各村党组织要进一步 使帮扶效益最大化,由被"输血" 转变为自身"造血", 同时, 在帮扶 资金上要实现专款专用。

据了解,自2010年新区"走千 听万"活动以来,区民政局和大团 镇就建立互帮、互学、互助的有效 机制, 共享党建资源, 实现"结对" 双方党组织与党组织、党员与党员 之间、党员与群众之间的互动: 共 同探讨发展思路 研究解决难点问 题, 开展相关业务联动, 促进双方 又快又好发展,同时,区民政局还 充分利用自身资源和优势,加强了 对大团镇重点民生实事项目的扶持 力度,如对大团敬老院改扩建工程、 生活服务中心、村居标准化老年活 动室、公益性墓地等项目的建设大 力支持,取得较好的工作成效。

嘉定菊园新区召开群 众路线教育实践活动 中心组联组学习

4月16日, 菊园新区以"向 第一批群众路线教育实践活动单位 学习"为主题,召开了"中科院上 海光机所-嘉定菊园新区"中心组 联组学习活动。中科院上海光机所 党委班子成员、菊园新区党政班子 成员、人大代表联络室主任、总工 会主席、副调研员 20 余人参加了 本次联组学习

新区党工委书记陆晓忠主持学 习会,并对新区概况、2014年重 点工作以及党工委中心组学习情况 作了介绍。新区作为教育实践活动 开展的第二批单位,需要抱着学习 的杰度向第一批单位取经。中心组 联组学习这一形式主要围绕创建学 习型领导班子,结合"区域党建共 建联合会"等资源平台积极探索进 步促进中心组理论学习制度化、 规范化建设的有效做法。与光机所 开展联组学习就是一个很好的开 始,将有效促进院地之间的融合, 对于今后进一步加强学习交流和服 务对接, 在科研产业、精神文明共 建等方面将有更为紧密的联动和相 万支撑

中科院上海光机所所长李儒新 表示,作为新区辖区内的科研院 所,光机所将更好地融入新区的建 设发展, 在促进科研成果转化方面 将进一步加大探索力度,期望得到 新区的诸多支持。

中科院上海光机所党委书记。 副所长邵建达介绍了光机所概况、 党委中心组学习情况以及作为第一 批开展教育实践活动单位的学习体

在联组学习活动中,新区党工 委副书记杨燕就新区教育实践活动 的开展情况作了交流发言。新区管 委会副主任秦良、光机所中科院上 海光机所副所长祝如荣分别就科研 产业发展情况作了交流发言。其他 与会领导分别就近年来新区与光机 所之间的服务项目对接情况作了回 顾总结 以及需要今后讲一步加强 合作的相关事官如科技菊园产业论 坛、区域党建共建社、院所实验室 开放日 志愿者队伍建设等方面讲 行了座谈交流。大家纷纷表示, 通 过联组学习, 双方收获很大, 为下 一步各个项目的推进落实指明了方 向。

据悉,近年来,菊园新区党工 委高度重视中心组理论学习的制度 化、规范化建设,不断丰富学习内 改进学习方式, 主动地把理论 文化知识转化为实际工作的动力, 真正把学习的过程转化为破解难 题、推动工作的过程, 切实提高了 解决实际矛盾和应对当前新形势下 新问题的能力。 通讯员 马慧怡

温暖送给您 健康长伴您



从 2014 年第一季度起,张江镇政府为全镇 2800 多位本镇户籍 80 周岁 及以上的高龄老人发放营养补贴费,标准为每人每季度200元,以现金方 式在每季度第三个月的下旬由居村委负责发放, 体现了党和政府对高龄老 年人的关爱

图为城市经典居委社区干事为高龄老年人送上印有"温暖送给您、健 康长伴您"的红包,老人激动得连声称谢。 洪金龙 曲殿海 摄/文

浦东人看浦东知浦东爱浦东



4月12日,浦兴社区摄影联谊会和东方摄影沙龙组织摄影队员一行53 冒着风雨乘着大巴前往浦东思甜农庄举行课外实践采风活动, 收获起 社会主义新农村、新文明、新风貌最美瞬间。作为浦东人生活在社区外出 采风看新浦东, 大家深有感触地说:浦东变美了, 变大了, 我们要"知我 浦东、爱我浦东",等桃园里南汇桃子熟了,再来体验新农村生活,拍摄出 新农村最美的图片。 通讯员 秦有喜 顾永敏 摄/文

新区社工委召开党的群众路线教实活动报告会

□通讯员 张先凤

浦东新区社工委日前召开了党 的群众路线教育活动先进事迹报告 会,邀请"最美基层干部"、金桥 经济技术开发区综合党委副书记 工会联合会主席吴慧芳同志介绍奋 斗历程,交流工作经验。社工委机 关、非公综合党委领导及干部职工 共80多人参加了报告会

报告会上,吴慧芳同志做了题 "金桥工作法,探索非公企业党 群工作新路径新方法"的专题报 告。她用大量鲜活的事例和翔实的 数据、讲述了自己多年来奋战在基 层一线的工作经历和心路历程, 诠 释了金桥经济技术开发区"五大工 作法", 即竭诚服务工作法、劳资 双赢工作法、破解难题工作法、关 注需求工作法和党群联动工作法。

吴慧芳同志作为一名基层党务干 部,始终把践行党的全心全意为人 民服务的宗旨和维护保障职工合法 权益的工作放在首位,善于创新、 勇于实践, 甘于奉献、乐于助人, 以实际行动学习实践科学发展观, 诠释了共产党员的先进性,践行了 社会主义核心价值体系,展示了新 时期党群干部的精神风貌, 反映了 新时期党员干部忠诚于党的坚定信 念,是党的新时期群众路线的有力 **实践者**

报告会后,与会党员干部纷纷 表示, 吴慧芳同志的先进事迹具有 鲜明的时代特征、浦东特点和金桥 特色,大家将以此次宣讲报告会为 契机, 以吴慧芳同志为楷模, 进一 步牢固树立群众观点,强化宗旨意 识,增强工作干劲,从一点一滴做起,扎扎实实搞好"两新"党建工 作,以实际行动践行群众路线。

学习吴慧芳同志,学习她忠于 人民忠于党的高尚品德。像她那样 不图名、不求利、不谋私, 一尘不 染,坚持以德立身、以公处事、以 廉树威, 牢固树立"一名党员就是 一面旗帜"的工作信念。

学习她忠于职守勤勤恳恳的实 干作风。像她那样敢吃苦、能干事、 会干事,兢兢业业,忘我工作

学习她善于创新锐意进取的做 事风格。像她那样逢山开路、遇水 填桥、攻坚克难、坚韧不拔地推进 各项工作。她因地制官、因人制 官, 创造性地把群众工作项目化, 载体化,通过技能比武培训、"高 师带徒"等方法,不断地为职工群 众搭舞台、设擂台, 为前来金桥开 发区寻梦的6万职工群众催生梦 想、追逐梦想、成就梦想。

学习她敢于担当服务群众的敬 业精神。像她那样牢记全心全意为 人民服务宗旨,四十年如一日,奔 赴在群众工作第一线,竭尽所能为 群众办实事、解难事、做好事。她 不怕难不怕烦,率领工会团队和新 发展的党员团队,妥善处理了群体 性劳资纠纷 124 起, 涉及员工上万 名, 当好工人权益的"代言人"

学习她甘于奉献、心系群众的 优秀品质。像她那样始终保持共产 党员的先进性, 忠于职守, 不分份 内份外,不分休息上班,舍小家顾 大家. 随时随处服从工作安排。把 开发区职工群众的所思所想, 所起 所盼牢记心上, 一一落实。她尽管 年近六十, 而且身体有病痛, 但她 始终甘当群众孺子牛,工作投入, 充满激情,任劳任怨,忘我工作, 为金桥的改革发展竭尽所能。

周浦镇音乐之友合唱团市民文化节大放光彩

□通讯员 唐品璋

4月12日上午,春雨绵绵。浦 东新区周浦镇文化中心的演出大厅 里 坐满了来自各社区的周浦地区 居民, 冒雨前来观看周浦镇音乐之 友合唱团的演出。这场优秀的音乐 盛会,60多人的四声部大合唱《祖 国颂》和谐优美;吴新惠的女声独 唱《一杯美酒》唱得深情并茂;另 外还有俞方迪的男声独唱、男声小

组唱,器乐独奏、沪剧联唱、优秀 歌曲联唱等精彩节目,形式多样, 内容丰富。将近两个小时的演出。 受到受到观众的称赞和欢迎, 场内 堂声欢呼声接连不断。

演出这台节目的是前年才成立 的周浦镇音乐之友合唱团。有70 多人,都是各单位的退休人员,其 中有工人、农民、干部、教师和单位职工,平均年龄接近70岁,。他 们都喜欢音乐,大都是社区工作的 热心人士。组团以来, 在 80 多岁 的退休教师、艺术总监兼指挥姜任 难的带领下,坚持每周学习排练, 讲一步提高音乐素养和演唱水平 他们对演唱的每一支歌曲都一丝不 苟、精益求精, 使演出的质量不断 提高。虽然合唱团成立不到两年的 时间, 但合唱团已声名在外, 多次 应邀到附近的惠南镇、新场镇等地 演出,他们主动下社区、军营、消 防队、农村、敬老院为居民、农 民、解放军、消防队员、孤寡老人 进行慰问表演,深受观众欢迎。去 年除每周定期排练之外,全年演出 近十场。

正在蓬勃开展的上海市民文化 使合唱团的人员如鱼得水。他 们表示音乐能陶冶人的心灵,能使 老年人生活更丰富多彩。他们决心 在洒满阳光的大地上放声歌唱。用 自己的歌声实现自己的梦想。

浦东交警到社区宣传: 珍惜生命,安全行车

浦东高桥镇潼港一村居委会 4 月9日邀请了浦东高桥交警六大队 黄警官, 为小区居民讲了一堂生动 而有意义的"非机动车安全行车" 知识讲座。提醒居民在骑自行车 人力三轮车、电动助力车等非机动 车时出行更要注意交通安全, 以减 少不必要的矛盾和伤害。

讲座通过多媒体播放, 看到了一个又一个血与泪的教训, 冲击着大家的视觉, 震撼大家的心 灵,"这堂课一辈子都不会忘,还 要叮嘱下一代遵守交通规则!"65 岁的鞠老伯说。最后黄警官希望在座的每位居民能把非机动车行车安 全出行的重要性宣传给家人、朋 友、邻居,从而保障大家的生命安 通讯员 彭加华